

主任計量者資格認定試験事前講習テキスト「主任計量者の知識（令和6年度版）」正誤表

令和6年7月1日
京都府計量検定所

次のとおり誤記がありましたのでお詫びして訂正いたします。現在、当検定所ホームページ掲載中のテキストは訂正済みとなっています。

正誤箇所		誤	正
P.3	上から5行目	特定計量器には、適正な計量の実施を確保するために、ために、構造又は器差	特定計量器には、適正な計量の実施を確保するために、構造又は器差
P.4	右側表「SI 接頭語」 最下行	クエスト	クエクト
P.18	表「①登録又は変更 の手続きに必要な書類等」の5行目	事業所の名称及び所在地の変更	事業所所在地の変更
P.22	上から2行目	6.626 070 15×10⁻³⁴ Js	6.626 070 15×10⁻³⁴ Js